Fiches exercices de révisions CM1 - SEMAINE 4

FRANCAIS / ANGLAIS

Grammaire

En bleu, souligne les compléments d'objet

directs { COD) et en vert, les COL.

A I'école, j'ai parlé. mes vacances.

Je n'aime pas la fin des vacances.

J'adore les vacances !

Demain, nous jouons un spectacle.

Vendredi, mes parents prendront le train.

Les enfants jouent@ia marelle.

Ces belles fleurs parfument la piéce.

Hier, Elias a parlé. son pays.

Ce matin, Lucie a écrit(‘a)sa grand-mere.

C

oniugue au passé composé les

verbes entre parenthéses.

s
1.Elle (crier) .O.. ..Ct&.......... dans la
e
Cour.
2. Nous (rougir) .Qa&xenn .. j’mcg;_
®
3. Luc et toi (voir) ~ONER
o
PRLA L | V. un sanglier.
4. Tu (chanter) .QAa..... dhm\;té_
e
5. Mes cousins (jouer) ek .
e

/&s«s._é; .......... dans le jardin.

6. Y'(finir) ...Ow........ ...4xal..... MOnN
@

évaluation.

7. Louise et Sarah (rentrer) ..Aemk.
®

rd
, M\b-&ef.) de vacances.

Conjugaison

Grammaire

Souligne les attributs du sujet sil v en a.

Elle parait découragée.

Ces guerriers sont valeureux.

Le plombier a déchiré son pantalon.
Cette femme est seule dans sa maison.
Cette branche est trop longue.

Nicolas a perdu le tablier de son frere.

. Lexigue
Entoure l'intrus dans chague

série de mots.

a) soin — soigner - soigneur 4 soirée -

soigné.

b) fabrique — préfabriqué - fa%
fabrication - .

Compléte avec un préfixe (pré - dé

— imp — in/im — mal - il - ir) pour écrire

un mot de la méme famille.

______ m&habile / M.d,é.mettre /
:{é,lm.poser /.,[méhistoire /
..,JI'.\Z'.-é«nom / ..mmg,heureux /
....alé«.ranger / ..Am.patient /
..dtusensible / .. 4 lisible / .. Aih.réel

Orthographe

Compléte avec « ou » ou « oU »

Veux-tu de la tarte .&4 de la mousse au
chocolat ?

L'Quest, c'est O, le soleil se couche
Je ne sais eq. j'ai mis mes clés!

.Solenne &4 Corentin doivent venir




Orthographe

Compléte avec« ce »ou « se »

o La Belle M. réveilla en sursaut et
versa des larmes.

o Belle ...he.. leve, met sa bague sur la
table et revient ....... Le......... coucher.

o La Belle résolut de ..»h2. promener en
attendant et de visiter .C&.... beau
chateau.

o Belle passa frois mois dans..Ce...
palais avec assez de tranquillité.

Orthographe

Compléte avec « ces » ou « ses »

Lucie a terminé .£2M0.. devoirs.

v o
L£2A.. phrases sont trop compliquées a
comprendre.

Pour demain, vous
réaliserez ..L££A.. opérations.

Julie n'a pas souhaité dire ./AeA...notes
a ..heh..... parents.

Le maitre interrogera ..CeA. trois éleves-

la.

Anglais

Compléte avec les mots anglais (Tu peux t’aider de ton fichier d’anglais ou d’internet).
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Fiches exercices de révisions CM1 - SEMAINE 4

MATHEMATIQUES/ SCIENCES

Numération

altoations concrdics

Trois enfants se partagent la tablette de chocolat ci-dessous.
Colarie la portion mangée par chacun,

S S| Z ===
- =
-2 ==

Lucie mange /4. Colorie enbleu. = &¢.
Ben mange 1/3. Colorieenvert. = $¢.

= S-Uhlser des Araciions dons (oS

442

NIU MIM=R

Numération

angee ef des

Range ces fractions dans ordre croissant,

L2 62 32 2

-_—

Mia mange /12, Colorie en jaune - %e. /

g HUMIOCRE D nep o cerdets eshy

Place les fractions sur la droite gradude.

3/8 8/8 1/8 5/8

zZ

ra

2
7
&=

d} 30/10= ...300. /100

|

Compléte. . \
alz=.30./10 ° e} 4/10 = ...14.0../100
b} 5=.500. /100 f} 500/100 =...90 ... /10 |
5T (L T gl 20/100= ... 2. .../10 |

h}12/10= .. A2&.../100 J
J

Compléte les phrases :

Compléte avec le signe <, >ou=
s 569 | <

P —————————

57,2
. 38 | D> 2,9
. 46 | < 5,3
« 35 | > 3
o 2,074 |
. 35 | >
. 2357 | > 2339
. 708 | < 7,2

Range les nombres dans I'ordre
décroissant :

i

2,070
3,47

o] Bis EF - codagiet 48 0.9 2.4
220 N WD VBl B WP

Ordre décroissant :

2}8 > &8 |» ﬂ‘u > A% > 45 >

A!3 z 0;9

Dans le nombljgn 67,34 le chiffre 3 est
le chiffre des | GiAcimen
Dans le nombre 509,03 le

e

chiffre 3 est le chiffre des | Conkieres

Dans le nombre 534,51 le

chiffre 3 est le chiffre des | d"”a""'@

Dans le nombre 7 340,5 le
chiffre 3 est le chiffre des | Cemxounes
Dans le nombre 3 270,12 le

chiffre 3 est le chiffre des |Amikés da mille.
( wolsenn)

Dans le nombre 0,403 le chiffre 3 est
le chiffre des | milliemen

Place les lettres sur la droite :




Calcul

9.61-3.54=

J, 61

3142

18-2.87=

A 8 ; ﬂiﬂ
L‘ - ruz)mg :I‘

6,0

+ /}5,"3

1- Ecris le nom de chague sofide :

Géométrie

G Colorie une facD

en bleu, une aréte
en vert et un
sommet en rouge.
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Sciences

. Colorie en bleu le trajet suivi par I'air. puis compléte la léeende.




| FICHE

| Wbk ok rdehidor oraiacher

| Construls un cercle de centre O et de rayon 4cm. Place deux points T et Csurce
cercle. Trace le triangle TOC. Place le milizu du segment [TC] ot appelie-be P. Trace
le segment [OF].

Quelle est i3 nature du triangle TOP?

}5) [{{af m. ﬁ( amoéf e hpf/éam%ﬁe_ Y

Probléme1

Construis un cercle de centre B ot de dizmétre 12 om. Flace deux points A et Csur

e cercle. Trace ke triangle ABC. Place l= milieu du segment [AC] et appelle-iz D
Trace le segment [BO]

Guelie est |3 nature du triangle ABDY

%,ﬁ/\jc Adm j?(irxm%pz ﬂf(l‘r}%{f& D

Probiéms 2

Construs un cercle de centre O ot de rayon Scm. Trace un diametre [AB]. Plate un
point £ sur le cercle. Trace les segments [AC] et [BCLL

Guelle 25t I3 nature du triangle ABCY

gi’&\t A /(lj'unfn pe ﬂmi‘avn} o . om C_
\

- Probiime 3 a

' Trace un cercle de centfe O ot de diamétre cm. Place un point A sur ce cercis,
Trace e rayon correspondant. Trace 13 droite passant par O et perpendculaire 3 ce
 rayon. Cette droite coupe le cercle en B et D. Trace le triangle BAD.

Quslle est =3 nature?

‘ 4 / 1
Y ek _un  Bionole sectande en A
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Le capitzine et son matelnt ont 3 sux
deux 45 ans. Le capitaine a 20 ans de
plus que son matelot. Qusl est Page du
capitaine 7

z;fe ,('a’mLmLe B 32 0na -

Probléma 1

flon oncle of mon cousin ont 3 eux

doux 34 ans. Bononcle a 22 ans de
plus que mon cousin, Quel est 'age de
Mion Cousin 2

rA/{m Conm o & ama.

Probleme 2

& eux deux
| 72 ans. Mon oncle 3 10 ans de plus gus

Maon ancle et mon pére ont

r‘Mm\_ (S}tho o _[’illi AR

mon péra. Quel est Migs de mon oncle # |

Probléme 3

sarion et Justine ont 3 slles deug 164

tinbires. Justine 2 46 timbres de plus
gue karnion. *ﬂﬂ%ﬁ?ﬁ%&%ﬁ Marion a-t-slle

de timbras?

rMﬂm‘.nm A 58 fiwmloien

th&eme 1

Wars ot jules ont 2 eux deux 272 cartes
Fokemon. Jules a if'.g cartes de ;355.-{5 quﬁé
Marc. Combien Jules a-t-ildec

Fokemon?

}(}Mﬂﬁ% 4% /f Qﬂ /("(L"L."J\ c

Problame 5

garim ot lulien ont & eus dews 4868
dans leurs hirelires, Julen 3 24 £da plus
gue Kanm. Combeen £anim possade-t-il

dans 23 tirelire?

oL

ﬁ{tn m ,/nmrségia

Probhlicme &

Le capitaine 2t son matelot ont 3 su
deux 5B ans. La o3 pi’tﬁgﬁ!‘:‘ Zlansde
plus que =on mateint. Guel et '3ps du
capiizing ?

n

¥, ,m}méafm a._ 39 anp .

Probiéme 7

Le capitaine 2t son matelot ont & sux
deux B ans. Le capitaine 3 30 ans de
plus que son matalol. Quel est 'aga du

| matelot?

1
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Lé:2 = 23 done. 232 4+ Ao = 33

2341346
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28 +6 = BYy

ek Amow Cowrim & amg .
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cicmc -/{36 + A = A50 -
} ASo 4+ Az & THL

232 22 = A6
AZE _ Ag = A2
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